



基督福樂之家  
Can2 Vineyard  
台中福樂豐盛教會

4/14/19 至 4/20/19  
週日至週六  
24/7 連鎖禱告運動

### 行在善道

*你們當站在路上察看，訪問古道，  
哪是善道，便行在其間；這樣，你們心裏必得安息。*

*(耶利米書 6:16)*

這句話的原文是這麼說：“你們站在十字路口，看哪，古人所行的善道在哪裡呢？找到了，就走進去；這樣，你們心裏必得安息。”

作為葡萄園運動的一份子，我們也要問：“葡萄園運動的開始是哪一條善道？我們要怎樣走進去，才能進入神所預備的復興，好讓將來的榮耀大過先前的榮耀？”

我們從 4 月 22 日開始，會進入 40 天的禁食禱告。以賽亞書 66:2 說“我所看顧的，就是虛心痛悔、因我話而戰兢的人。”在這 40 天裏面，我們要在神的面前因神要做的事而戰兢，以敬畏的靈尋求神的面，聆聽神的話語，也因此而虛心痛悔，知道我們過去有疏忽大意之處，並且立定心志，重新回到神的懷抱，存留在祂的話語和祂的愛中。

葡萄園運動的興起，是因為有一群愛耶穌的人，放下個人的慾望和意念，專心尋求神，衷心的敬拜，讓聖靈自由的運行。不做人想要做的，而是只做天父現時正在做的，與神同行，與神同工，與耶穌同負一轡。

神對溫約翰牧師（葡萄園運動的創始人）說：“過去是我在看你做事，現在我要你看我怎樣做事。”神的意念高過我們的意念，祂所要做的是我們所想像不到的，所以，我們若是肯放開手上緊緊抓住的，讓聖靈自由的運行，神蹟奇事就會頻頻發生。

### 代禱事項：

1. 為葡萄園運動的復興禱告，祈求神再次使用我們來影響整個世界，讓冷淡的心再次火熱起來，讓迷失的羊再次能找到可暢飲的清溪水和可以躺臥的青草地。
2. 為我們教會的家庭禱告，有好的家庭，才会有好的教會；有定時敬拜和禱告的家庭，才会有喜愛敬拜和禱告的教會。我們祈求神賜給每個家庭都有一個喜歡敬拜和禱告的靈，還要每天定時讀經和探討神的話語，讓神成為家庭裏主導的中心，讓家庭的祭壇都被建立起來，全家人都圍繞著神過日子，享受神的同在和神所賜的福分。
3. 為我們的下一代禱告，讓我們所注重的是他們與神的關係，和他們能活出神的命定。我們要用禱告緊緊抓住神的應許，知道祂是賜福的神，祂給我們下一代的安排是好的道路、好的前途，他們是時代的前鋒！

## 不是我們選擇神， 是神選擇我們！

我們很容易養成一個以消費為重點的人生態度，所付出的時間和金錢，都要求能滿足自己的慾望，換取自己認為應得的舒適和安逸。

我們也很容易把這個習慣也帶進教會裏面來，我們來教會的目的是換取自己所想得到的，來到神的面前也是為了要得到自己心裏所想所求的；但是，這並不是聖經的教導。

耶穌以身作則：犧牲自己以成全父神的旨意。因祂的鞭傷，我們得醫治；因祂所受的刑罰，我們得平安；祂為我們而貧窮，讓我們能成為富足；祂為我們被捆綁、受欺凌，使到我們可以得自由和被尊榮。

現在，祂就活在我們心中，祂要我們成為祂愛的管道；祂愛世人，為世人的得救而上十字架，祂也希望我們能和祂配合，為眾人的蒙恩得救而付出愛；很多時候，會是自己犧牲的愛。

如果我們不肯自我犧牲，我們就不能付出愛；神就是愛，神被我們困在裏面，神的愛流露不出來；聖靈的河水被堵住，慢慢的就會心靈枯乾。

我們宣告，我們是神的愛能自由流露的教會！這裏有清新的活水！口渴的請進來！

## 與耶穌同負一轡

同負一轡，就是我們的身體和耶穌是綁在一起的，祂要往東行，我們也得往東走；我們若不肯，就必須掙脫離開，各走各路。

教會是耶穌的身體，耶穌是頭；身體若是離開了頭就會像是一隻“無頭蒼蠅”，亂飛亂撞，徒勞無功。

神給我們的吩咐是什麼？作為一個人，有個人的命定；神造我們每一個人都是獨特的，神有獨特的使命要我們活出來。作為一個家庭，也有家庭的使命，在一個社區能發揮效用，成為神的鹽和光。作為一個教會，更加有獨特的使命，要成為金燈臺，引導眾人來到神的面前，把活路指給邁向死亡的人。

我們要謙卑的來到神的面前，尋求神的旨意，並且活出神的旨意，讓神的旨意因為我們肯順服，就能行在地上如同行在天上。

作為一個教會，我們全體謙卑的來到神的面前，尋求神的旨意，聆聽神的吩咐。

我們宣告，在這個時代，我們要活出神賜給我們的命定，我們不再迷迷糊糊的過日子，我們要勇往直前，現在就是起身邁步的時候！好像摩西的時代，在曠野扎棚等待的以色列人，看到雲柱移動了，大家都開始拆棚和包紮，準備跟隨雲柱的移動而邁步。

神要把我們帶到什麼地方呢？是應許的美地！只是美地上有巨人。趕走巨人要按照神的吩咐，或許是繞城行走吹號，或許是舉起火炬吶喊，也有可能要奮力突擊爭戰；還有可能要離開埃及，渡過紅海，放棄美味的蔥蒜和魚肉。

人生是一連串的選擇，我們要作什麼選擇呢？我們宣告，我們選擇耶穌的道路！我們定義要跟隨耶穌，永不回頭！耶穌在客西馬尼園流汗如血，順服父神的旨意不是一件容易的事！

因為耶穌已經戰勝了，這戰勝的靈就在我們心裏，我們也能靠著耶穌戰勝，我們也能靠著耶穌順服。

祈求神賜給我們一顆願意順服的心，一個在主裏喜樂的靈！不貪圖這個世界，只選擇跟隨耶穌基督！